

Protokoll från Seminarieparkens vänners styrelsemöte

Tid: Tisdagen den 27 februari 2018

Plats: Dalgatan 24 A

Närvarande: Jacqueline Altberg, Karin Ericsson, Mats Jonsson, Gunnel Lindh, Inger Sjöberg, Yvonne Tillman och Leif Wernberg. Frånvarande: Lars O Eriksson.

§1 Mötet öppnas

Mats öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

§2 Val av mötessekreterare och justerare

Valdes Gunnel till mötessekreterare och Jacqueline till justerare.

§3 Dagordning

Den utsända dagordningen godkändes

§4 Föregående sammanträdes protokoll

Konstaterades att vi var beslutsfärdiga den 20 nov, men att vi inte fattat några beslut så OK ändå. Protokoll godkändes och lades till handlingarna.

§5 Ekonomisk redogörelse

Leif delade ut den ekonomiska redovisningen för 2017 (se bilaga). Glädjande nog har flera nya medlemmar tillkommit under året och den utgående balansen slutade på 14 765:25 kr. Styrelsen föreslår att det samlade överskottet överförs till det nya verksamhetsåret. Redovisningen har lämnats till revisorn Ingrid Johansson för revisionsberättelse.

§6 Hemsidan

Konstaterades att vi borde lägga ut mer information om vår verksamhet på hemsidan. Vidare skriva blänkare i FB-gruppen med länkar till aktuell information på hemsidan. På hemsidan kunde även läggas in information om stadsbyggnadsfrågor som har med Seminarieparken att göra. Diskuterades även i vilken utsträckning vi skulle anlita Maria Wold att jobba med hemsidan liksom om ny kontaktperson för hemsidan efter Jacqueline.

Beslutades att Jacqueline kontaktar Maria och hör om hon vill fortsätta ta hand om hemsidan, med ungefär samma eller lägre ersättning som under 2017, och med Gunnel som kontaktperson. Gunnel fick i uppdrag att se till att både Uppsala kommuns "Planbesked för Luthagen 13:1, kvarteret Seminariet" (2017-11-06) och Karins reservation av planuppdraget, läggs ut på hemsidan (se §9 nedan).

Inger fick i uppdrag att skicka in sina foton från 100-årsjubileet till Maria för utlägg på hemsidan.

§7 Årsmötet

Diskuterades innehåll, former och datum för årsmötet. På valberedningens begäran undersöktes också vilka som kunde tänka sig fortsatt arbete i styrelsen. Som föregående år ville styrelsen i anslutning till årsmötet inbjuda medlemmarna till ett föredrag. Diskuterades lämpliga teman och aktuella personer för ett sådant föredrag.

Beslutades att Jacqueline hör om Mallasalen är ledig 16,17 eller 19 april. När vi vet vilken av dessa dagar årsmötet kan hållas kontaktar Jacqueline stadsträdgårdsmästaren Ingemar Carlsson och hör om han kan tänka sig medverka. Vi tänker oss ett tema i stil med: "Visioner för det gröna Uppsala med anknytning till Seminarieparken."

§8 Läget i dag

Karin redogjorde för den fortsatta planprocessen och den preliminära tidsplanen för detaljplanen rörande kv Seminariet. Närmast väntar vi att *samråd* äger rum 3.e kvartalet 2018, därefter *granskning* 2.a kvartalet 2019 och slutligen *antagande* 3.e kvartalet 2019. Det dröjer alltså innan något sker så vi måste avvakta samrådet. Diskuterades vad vi kunde göra under tiden. Nämnades bl a att det vid 100-

årsjubileet framkom att Musikklassernas föräldrar inget visste om förslag till ny detaljplan. Vi kunde kanske ta kontakt med föräldraföreningen för information mm?

Beslutades att Mats kontaktar föräldraföreningen för musikklasserna för info och ev samarbete.

Mats informerade om att orföranden i Vårda Uppsala, Anna Micro Vikstrand, varit i kontakt med honom om vår förfrågan om samgående. Vårda Uppsala avböjer samgående då de inte vill ha särskilda sektioner med särintressen inom föreningen.

§9 Karins reservation

Karin hade skickat sin reservation (se bilaga 2) till styrelsen inför mötet och redogjorde nu för den. Vi konstaterade att vi kunde ha god användning av den inför framtida samrådsyttranden.

§10 Verksamhet 2018

Diskuterades hur vi kunde bli mer aktiva gentemot våra medlemmar. Vi borde informera i medlemsbrev om det aktuella läget för Seminarieparken liksom vad vi gjort, gör och vill göra framöver. Men även försöka skapa opinion och värva fler medlemmar genom att synas i olika sammanhang. Här nämndes Stabbydagen, Luthagsnytt, utdelning av vår nya folder utanför Fyrishov och andra aktuella platser mm. Att det är valår påpekades också och att vi då borde synas i olika politiska sammanhang.

Beslutades att Gunnel gör ett utkast till medlemsbrev och skickar det till Yvonne för påfyllnad och synpunkter. Detta brev skickar sedan Leif ut till medlemmarna och påminner om medlemsavgift. Inger går på UPS möte 28 februari där landshövdingen talar om sitt första år i Uppsala. Hon tar med folder och försöker ställa frågor om Seminarieparken.

§11 Övriga frågor

Inga övriga frågor togs upp

§12 Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte äger rum den 19 mars kl 10.00 på Linnegatan 5 A.

§13 Mötet avslutas

Mats tackar för gästfriheten och avslutar mötet

Uppsala 2018-03-01


Gunnel Lindh
sekreterare


Jacqueline Antberg
justerare